

Raadvraag (art. 37)	Gesteld door: Vitaal Liberaal
Datum	16 november 2023
Onderwerp	172-2023 - Mariadal
Portefeuillehouder	College B&W

De fractie heeft de volgende vragen:

Geachte voorzitter,

BVR wil het klooster (Mariadal) wel verbouwen maar de rest is lastig omdat ze twijfelen of ze het wel verkocht krijgen.....

De fractie van Vitaal Liberaal heeft hierover de volgende vragen:

1. Wat zijn de oorspronkelijke afspraken met BVR en hoe is de overeenkomst geborgd?
2. Waarom neemt BVR het gebouw niet over, nu de gemeente er geen gebruik meer van maakt?
3. Wie betaalt de huidige kosten van onderhoud, gas, water en elektra?
4. Wie onderhoudt de monumentale tuin?
5. Wie onderhoudt de monumentale kastanjelaan? (Met kastanjeziekte?)
6. Is het juist dat er juridisch nog geen duidelijkheid is over de overdracht en ook niet over de aan te houden planning?

Namens de fractie van Vitaal Liberaal,

Jac Wezenbeek

Wij beantwoorden de vraag als volgt:

1. Wat zijn de oorspronkelijke afspraken met BVR en hoe is de overeenkomst geborgd?

Er zijn meerdere overeenkomsten gesloten met/tussen BVR, Provincie Noord Brabant en gemeente waarin de afspraken tussen partijen zijn vastgelegd. Het voert te ver om deze hier uiteen te zetten. Indien gewenst kunnen deze afspraken worden ingezien.

2. Waarom neemt BVR het gebouw niet over, nu de gemeente er geen gebruik meer van maakt?

Wij zijn met BVR in gesprek over de uitvoering van de contractafspraken, waaronder de afname van het klooster.

3. Wie betaalt de huidige kosten van onderhoud, gas, water en elektra?

Deze kosten zijn thans nog voor rekening van de gemeente.

4. Wie onderhoudt de monumentale tuin?

Zie antwoord vraag 3.

5. Wie onderhoudt de monumentale kastanjelaan? (Met kastanjeziekte?)

Zie antwoord vraag 3.

6. Is het juist dat er juridisch nog geen duidelijkheid is over de overdracht en ook niet over de aan te houden planning?

Juridisch zijn de afspraken voor ons helder t.a.v. de overdracht, de planning is thans onderwerp van gesprek.

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Roosendaal,

De secretaris,

De burgemeester,